

## **NEGRILLA**

## Hembra, Zaino Doradillo, nacida el 1 de Enero de 1970 Criador: **ASOCIACION COOPERATIVA DE CRIADORES DE CABALLOS DE CARRERA**

SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

## Producción

1984 - NEGRILLO (m. Raw Pleasure (USA)). Placés en Palermo en 22 carreras disputadas.



## **NEGRILLA**

**Datos oficiales del Stud Book Argentino** Documento generado el 06/07/2025

studbook.org.ar